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1. feladat (15 pont)

Adja meg a kovetkez hatvinysorok konvergenciatartomanyst!
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2. feladat (12 pont)

Hatarozza meg az

/ cos(r?) dx

0

ntegral kozelito értékét az integralandé fuggvénvt az tizedrendii Taylor-polinomjaval
kozelitve! Adjon fels6 becslést az elkovetett hibara!
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3. feladat (12 pont)

Adja meg a kovetkez6 fiiggvények zo = 0 bézisponti Taylor-sorat, és ezek konvergen-

ciasugarat!
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4. feladat (11 pont)
fria fel az )
: 1
)= —
f(z) T
fuggvény zp = 0 pontra tamaszkodé Taylor sorat és adja meg annak konvergencia
sugarat!

Irja fel a sor elsé négy nem nulla tagjat elemi miiveletekkel!
Fa2(0) =7
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5. feladat (13 pont) Hatdrozza meg az alabbi fiiggvény Fourier egytitthatoit!
Irja fel a Fourier sor elsé négy nem nulla tagjat!
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6. feladat (17 pont) Legyen
sin(z — y)
22 — 42
a) folz,y) =7 filz,y) =7
b) Hol létezik gradiens? (Indoklas!) gradf(FPy) =7
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7. feladat (20 pont) Legyen
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a) Létezik-e hatérértéke f-nek az origéban?
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d) Totalisan dlfferenua,lhdto -e f az origoban?
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Pétfeladatok (esak 40 pontig javitjuk ki):

8. feladat (12 pont)

[rja fel az alabbi fiiggvény megadott ponthoz tartozé Taylor sordt és adja meg annak
konvergencia tartomanyat!
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9. feladat (8 pont)
frja fel az
Hey)=¢ +a2y’—y
fiiggvény grafikonjat a (1,0) pontban érinté sik egyenletét!

”':2/‘('%
fx I 515@

7021( = e9 +2x*y*-uy
/:)Z é,m,"u/\c‘igaft %ﬁ’/ﬁz&)fgﬁ .
1L (1,0) (x=1)+ fy (40) (y=©) = (2= (19))= @%

\ : I
f=(@)=0 | {91 j {f@e)-

an2z2[5 Az.0412-( &



